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ZÁVEREČNÁ SPRÁVA ZBIERKY 
 

 

Názov právnickej osoby: Maltézska pomoc Slovensko  

Sídlo: Kapitulská 9, 811 01 Bratislava 

IČO: 30 867 959 

Právna forma: Občianske združenie zaregistrované na Ministerstve 

vnútra Slovenskej republiky dňa 23.12.2005, 

č.VVS/1-900/90-27185 

Rozhodnutie o zápise zbierky: Rozhodnutie č. SVS-OVS2-2022/044972-002 

vydané Ministerstvom vnútra Slovenskej republiky 

Dátum vykonávania zbierky: 21.11.2022 – 23.12.2022 

Obec, kde sa zbierka vykonávala: Slovenská republika 

Názov zbierky: Vianočná zbierka Maltézskej pomoci 2022 

 

1. HRUBÝ VÝNOS ZBIERKY 
 

Hrubý výnos zbierky predstavuje sumu 36.581,62 EUR. 

 

2. PREHĽAD NÁKLADOV ZBIERKY 

 

V súlade s § 2 ods. 5 zákona č. 162/2014 Z.z. o verejných zbierkach predstavujú 

náklady zbierky sumu 7.613,52 EUR. Uvedené náklady boli využité najmä 

v spojitosti so spojené s materiálno-technickým a organizačným zabezpečením 

zbierky, a so správou a zisťovaním spôsobu použitia čistého výnosu zbierky 

v rámci jednotlivých charitatívnych aktivít a projektov našej organizácie (rozvoz 

stravy seniorom v Bratislave, organizovanie dobrovoľníckej činnosti a podobne)  

 

Podrobný prehľad nákladov sa nachádza v podrobnom vyúčtovaní, ktoré tvorí 

prílohu 1 k tejto správe. 

 

3. PREHĽAD POUŽITIA ČISTÉHO VÝNOSU ZBIERKY NA JEJ ÚČEL 

 

V súlade s vyššie uvedeným predstavuje čistý výnos zbierky sumu 28.968,10 €. Na 

základe rozhodnutia o zápise zbierky možné účely použitia zbierky sú 

nasledovné: 

(a) Podpora činnosti navrhovateľa v oblasti rozvoja a ochrany duchovných 

hodnôt     

(b) Podpora činnosti v oblasti rozvoja sociálnych služieb, vedy a vzdelania 

(c) Podpora činnosti v oblasti rozvoja dobrovoľníckej činnosti    
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(d) Podpora práce s deťmi     

 

V súlade s uvedeným účelovým určením bol čistý výnos zbierky využitý na 

podporu nasledovných aktivít organizácie: 

 

(1) Výdaj stravy pre ľudí bez domova a pomoc väzňom    

    

Jedným z pravidelných projektov našej organizácie je výdaj stravy ľuďom bez 

domova. Našim cieľom je poskytnutie jedného teplého jedla raz za týždeň ľuďom 

bez domova, pre ktorých sa stáva, najmä v zimných mesiacoch a pri nemožnosti 

používať vlastnú kuchyňu na prípravu jedla, teplé jedlo, alebo teplá polievka,  

úplne nedostupnou.  

 

Popri teplom jedle distribuujeme ľuďom bez domova pitnú vodu, ovocie a 

zeleninu z potravinových zbierok a zároveň im poskytujeme v prípade potreby 

oblečenie (v zimných mesiacoch) a v prípade potreby aj ochranné hygienické 

pomôcky. 

 

Cieľovou skupinou sú ľudia bez domova na území Bratislavy, Nitry a Trenčína, 

ktorým vydávame teplé jedlo pravidelne vždy v stredu a v nedeľu na obed. 

 

Počet bezdomovcov pri každom výdaji jedla sa pohybuje okolo 80-120 ľudí v 

Bratislave a po 30 v Trenčíne a aj v Nitre. Výdaj jedla vykonávame každú sobotu 

(Trenčín) a nedeľu (Bratislava, Nitra). V zimných mesiacoch v Bratislave projekt 

niekedy rozširujeme aj na stredu. 

 

V Nitre patrí medzi aktivity z tejto oblasti aj pravidelná aktivita, ktorou je 

rozdávanie vianočných balíčkov pre väzenkyne, ktoré sú umiestnené vo väznici 

v Nitre – Chrenová. 

 

Výnos zbierky bol použitý na hradenie časti vecných nákladov súvisiacich so 

zabezpečením jedla a pitia, prípadne predmetov potrebných na výdaj (misky), 

ako aj na pokrytie výdavkov za teplé jedlo v Nitre a Trenčíne a na prípravu 

vianočných balíčkov pre väzenkyne v Nitre-Chrenovej, pričom účelom bola 

podpora činnosti navrhovateľa v oblasti rozvoja sociálnych služieb. 

 

(2) Rozvoz stravy pre seniorov  a inak odkázaných v Bratislave 

 

Rozvoz stravy odkázaným seniorom funguje v Bratislave už od roku 2015 a je 

stálym projektom Maltézskej pomoci Slovensko na území hlavného mesta. 

Realizácia tohto projektu je odpoveďou na potrebu starých, osamelých, alebo 

inak odkázaných ľudí, ktorí si kvôli svojmu zdravotnému alebo finančnému stavu 

nedokážu zabezpečiť aspoň jedno teplé jedlo denne. 

 

Každý rozvoz má jasný systém – tri posádky (každá pozostáva zo šoféra a 

dobrovoľníka) vyrážajú vyzdvihnúť vákuovo balené obedy, pripravia balíčky 

obsahujúce polievku a hlavné jedlo a naložia ich do auta. Jedlo, ktoré si seniori 
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vopred objednali z ponúknutého menu, im prinesieme priamo domov, prípadne 

necháme pred dverami. K obedu samozrejme nezabudneme pridať milé slová a 

úsmev, ktoré sú pre opustených ľudí mnohokrát to najcennejšie. V prípade 

sviatkov, na Mikuláša, na Vianoce či na Deň žien nezabudneme ani na drobnú 

pozornosť vo forme sladkostí či kvetov. 

 

Maltézska pomoc Slovensko v súčasnosti doručuje obedy pre viac ako 140 

domácností v Bratislave každý pracovný deň. Stravníci si môžu objednať viac 

obedov do domácnosti, čo je výhodou najmä pre staršie manželské páry alebo 

osoby majúce v opatere chorého príbuzného. Spôsob balenia umožňuje 

nerozbaleným obedom v chladničke vydržať viac ako deň, čo niektorí stravníci 

využívajú a ku koncu týždňa si objednajú viac jedál, ktoré im ostanú aj na víkend. 

 

(3) Komunitné centrum sv. Louis a Zélie Martinov pre rómsku komunitu 

v Topoľčanoch 

 

Komunitné centrum svätých Louis a Zélie Martinovcov v Topoľčanoch, ktoré 

vybudovala a dnes prevádzkuje naša organizácia, bolo spustené v marci 2023 v 

tesnej blízkosti rómskej komunity. 

 

Centrum je otvorené počas pracovných dní aj prázdnin a prevádzkuje rodinné 

kluby pre matky s deťmi predškolského veku, popoludňajšie kluby pre 

školopovinné deti, sociálne poradenstvo a sociálnu rehabilitáciu plnoletým 

klientom centra. Rodinný klub je určený pre mamičky s deťmi do 6 rokov a pre 

tehotné ženy. Hlavné oblasti, ktorým sa venujeme, sú hygiena, zdravie 

a prevencia chorôb, spolužitie a zdravé vzťahy, tehotenstvo, pôrod a dojčenie, 

výživa a vývoj dieťaťa. Program zároveň pomáha s prípravou detí na vstup do 

povinného predškolského vzdelávania. Spustili sme aj osvetový program, v rámci 

ktorého pravidelne navštevujeme domácnosti a rozprávame sa s matkami 

a rodinami o výhodách návštevy komunitného centra. 

 

Snažíme sa zapojiť mamičky do komunitnej práce, najmä pri väčších 

podujatiach (napr. pomoc s detskými kostýmami, príprava tradičných jedál a 

pod.). Poobedňajší klub je určený pre deti, ktoré už chodia do školy. Pomáhame 

im s domácimi úlohami, školskými projektmi a ponúkame rôzne mimoškolské 

aktivit, vrátane kreslenia, tanca, hudobnej výchovy a rôznych športov. 

 

Od spustenia centra sa deti, ktoré centrum navštevujú, v mnohom zmenili - sú 

priateľskejšie, trpezlivejšie, školská dochádzka a výsledky sa zlepšili. Za každú 

návštevu a za dobré správanie deti zbierajú body. S nimi si môžu "kúpiť" školské 

potreby. Máme aj celoročnú súťaž "Prines si priateľa", kde sú odmenou sladkosti. 

 

Výnos zbierky bol použitý na hradenie časti vecných nákladov spojených 

s vybavením a zariadením komunitného centra, ako aj jeho prevádzkov, vrátane 

otváracieho podujatia pre členov komunity a dobrovoľníkov, pričom účelom 

bola podpora činnosti navrhovateľa v oblasti rozvoja sociálnych služieb. 
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(4) Stretávanie komunity mladých dobrovoľníkov s mladými ľuďmi 

s postihnutím a Malta Camp 

 

Mladí dobrovoľníci Maltézskej pomoci sa pravidelne a dlhodobo stretávajú 

s komunitou mladých ľudí s postihnutím. Minimálne raz za mesiac organizujú 

pravidelné stretnutia spojené so spoločenským programom. Vyvrcholením týchto 

aktivít je ich účasť na medzinárodnom letnom tábore – Malta Camp, ktorý už od 

roku 1983 každoročne usporadúvajú členovia a dobrovoľníci Maltézskeho rádu.  

 

Viac ako 500 mladých dobrovoľníkov vo veku od 18 do 35 rokov z celého sveta 

sa stretáva s hosťami so zdravotným či mentálnym znevýhodnením. Počas 

jedného týždňa v lete spolu bývajú, spoznávajú nových ľudí a zdieľajú 

výnimočné zážitky. Hostia, teda mladí ľudia s hendikepom, dostávajú 24- 

hodinovú starostlivosť od dobrovoľníkov rovnakého veku a vytvárajú si 

celoživotné priateľstvá.  

 

Medzinárodného Malta Campu sa aj v roku 2023 zúčastňila aj viac než 20-členná 

slovenská delegácia. Mladí dobrovoľníci Maltézskeho rádu dedikujú týždeň 

letných prázdnin, aby sa starali o zdravotne znevýhodnených rovesníkov a 

pripravili pre nich týždeň plný zážitkov - organizujú tematické večierky, talent-

show, pripravujú národné jedlá a venujú sa športom či spoločenským hrám. 

 

Výnos zbierky bol použitý na hradenie časti vecných nákladov spojených 

s pravidelným stretávaním sa dobrovoľníkov, ako aj ich účasťou na Malta 

Campe spolu s mladými ľudmi s postihnutím (účastnícke poplatky, proviant 

a jedlo na mieste, resp. po ceste), resp. poistením dobrovoľníkov našej 

organizácie, pričom účelom bola podpora činnosti navrhovateľa v oblasti 

rozvoja sociálnych služieb a organizácia dobrovoľníckej činnosti. 

 

(5) Distribúcia humanitárnej pomoci na hranici a integračné centrum pre 

seniorov z Ukrajiny 

 

Maltézska pomoc Slovensko bola jednou z prvých organizácií poskytujúcich 

pomoc ľuďom unikajúcim pred vojnou na Ukrajine na slovensko-ukrajinskom 

hraničnom priechode Vyšné Nemecké. Naši dobrovoľníci boli priamo na mieste 

už 25. februára 2022, druhý deň od vypuknutia vojny. Pomoc sme poskytovali 24 

hodín denne, 7 dní v týždni a zahŕňala zdravotnú, sociálnu a psychologickú 

pomoc všetkým prichádzajúcim utečencom.  

 

Viac ako 200 dobrovoľníkov Maltézskej pomoci Slovensko a jej sesterských 

organizácií slúžilo v 72-hodinových zmenách niekoľko mesiacov. Po vypuknutí 

vojny (predtým, ako túto službu po niekoľkých týždňoch zastrešil štát) sme tiež 

koordinovali dopravu a ubytovanie pre tisíce utečencov, ktorí prišli na túto 

pohraničnú stanicu. V tomto projekte sme pokračovali až do apríla 2024, a to 

prostredníctvom 4 zamestnancov, ktorí pôsobili v 12 hodinových službách na 

hraničnom priechode Vyšné Nemecké. Aj po ukončení dennej aktivity máme 

stále k dispozícii na hraničnom prechode vybavenie, ktoré nám umožní 

operatívne reagovať na prípadnú potrebu. 
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Od júna 2023 funguje súčasne  projekt zameraný na integráciu a pomoc pre 

ukrajinských seniorov žijúcich v Bratislave a okolí, ktorí na Slovensko utiekli pred 

vojnou. Projekt je organizovaný v spolupráci s Vysokou školou zdravotníctva 

a sociálnej práce sv. Alžbety, a seniori sa stretávajú na centrále Maltézskej 

pomoci. 

 

Výnos zbierky bol použitý na hradenie časti vecných nákladov spojených 

s distribúciou humanitárnej pomoci na hranici, ako aj s úhradou vecných 

nákladov spojených s prevádzkovaním integračného centra pre seniorov 

a jednotlivých aktivít, ktoré sú jeho súčasťou, pričom účelom bola podpora 

činnosti navrhovateľa v oblasti rozvoja sociálnych služieb. 

 

---- 

Prehľad využitia čistého výnosu zbierky sa nachádza v podrobnom vyúčtovaní, 

ktoré tvorí prílohu 1 k tejto správe. 

 

Prílohy: 

- P1 Podrobné vyúčtovanie zbierky  

- Doklady preukazujúce náklady zbierky (D1-D38) 

- Doklady preukazujúce použitie čistého výnosu zbierky  

(D39-D127) 

 

 

 

V Bratislave dňa 23.12.2024    Maltézska pomoc Slovensko 

    Mgr. Peter Kružliak 

    na základe plnej moci 
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Vec
Záverečná správa verejnej zbierky - vyhodnotenie

Ministerstvu vnútra Slovenskej republiky, sekcii verejnej správy, odboru všeobecnej vnútornej správy (ďalej len
„ministerstvo“) bola dňa 23. 12. 2024 doručená záverečná správa verejnej zbierky s názvom „Vianočná zbierka
Maltézskej pomoci 2022“ zapísanej do registra verejných zbierok pod registrovým číslom 000-2022-044972 (ďalej
len „zbierka“) na základe rozhodnutia ministerstva číslo SVS-OVS2-2022/044972-002 zo dňa 21. 11. 2022. Zbierka
bola občianskym združením s názvom Maltézska pomoc Slovensko (ďalej len „občianske združenie“) vykonávaná
v čase od 21. 11. 2022 do 23. 12. 2022.

Ministerstvo potvrdzuje, že predkladaná záverečná správa zbierky obsahuje všetky náležitosti podľa § 13 ods. 4
zákona č. 162/2014 o verejných zbierkach a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon o zbierkach“).

Zo záverečnej správy zbierky vyplýva, že z hrubého výnosu zbierky, sumy 36 581,62 EUR sa na náklady zbierky
použila suma 7 613,52 EUR. Čistý výnos zbierky v sume 28 968,10 EUR bol použitý v súlade s účelom zbierky.

Obsah záverečnej správy zbierky je občianske združenie povinné zverejniť na svojom webovom sídle v zmysle §
13 ods. 5 zákona č. 162/2014 Z. z. o verejných zbierkach a o zmene a doplnení niektorých zákonov, a to počas
aspoň 12 mesiacov.

Mgr. Otto Lohnický
vedúci oddelenia

Informatívna poznámka - tento dokument bol vytvorený elektronicky


